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Актуальність дослідження впливу соціального прогнозування на процес 

формування національної ідентичності  полягає у необхідності соціального 

прогнозування для побудови моделі подальшого розвитку українського 

суспільства з метою подолання різного роду криз, що мають у підґрунті 

аспекти національної системи світосприйняття. Для розбудови пріоритетних 

напрямів соціально-політичної та економічної стабільності  усієї української 

спільноти є необхідність дослідити можливості прогнозування майбутнього 

української національної ідентичності та її вплив   на формування сучасної 

загальної картини  нашого суспільства. 

З точки зору загальнонаукових методів  проблема соціального 

прогнозування національної ідентичності має розглядатися у контексті 

специфіки та особливостей українського національного світогляду з 

урахуванням взаємозв’язку та взаємовпливу усіх соціальних інститутів 

суспільства на формування правової та інших видів національної свідомості. 

Ми вважаємо за необхідне розглядати майбутні перспективи українського 

суспільства з точки зору зберігання та відтворення національної ідентичності 

як української національної загальноприйнятої цінності, що сформована на 

визнанні гуманістичних принципів поваги до прав людини та піддавати цей 
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соціально-культурний феномен соціальному прогнозуванню із урахуванням 

взаємовпливу усіх соціальних інститутів на процеси соціалізації української 

ідентичності. На прикладі аналізу специфіки українського національного 

світосприйняття та поваги до прав людини у всіх соціальних вимірах ми 

розглядаємо взаємозв’язок соціального прогнозування зі специфікою 

української національної ідентичності. Проблема соціального прогнозування 

є однією з важливих і актуальних проблем сучасного суспільствознавства. 

Шляхи, форми та методи досягнення соціального прогресу, пошуки моделей 

суспільств майбутнього мають вийти на передній план у наукових 

дослідженнях різних галузей знань. Відповіді на стратегічні та тактичні 

виклики у цьому питанні мають специфічне географічне, психологічне, 

соціологічне, гендерне та інше забарвлення. Це різноманіття думок 

обумовлено специфікою історичного буття народів, що населяють нашу 

планету, а також специфікою національно-психологічних рис, притаманних 

певним етносам. Виходячи з цієї специфіки, кожна країна конструює свою 

картину світу, детерміновану історичним, соціальним, культурологічним 

буттям певної країни. У соціальному прогнозуванні особливо значну роль 

відіграють форми і методи історичних пояснень, які розкривають сутність 

історичної реальності і які ефективно себе проявляють лише взаємодії та 

взаємовпливу. Серед визначальних рис формування та подальшого розвитку 

українського суспільства першочергова роль належить демократичному 

реформуванню всіх сторін суспільно-політичного та культурного життя. У 

забезпеченні реалізації найвищих цінностей української спільноти чільне 

місце посідає  гуманістична складова. Що реалізується у гендерному та 

національному аспектах формування сучасної концепції верховенства права 

задля досягнення реалізації концепції захисту прав людини. Зокрема, 

верховенство права має реалізовуватися щодо впровадження рівності, 

справедливості та забезпечення прав людини, що особливо впливає на дискурс 

національної ідентичності. У сучасних умовах викликів, що стоять перед 

країною, втілення та подальше відтворення принципів  рівності та 

справедливості є вкрай важливим завданням соціального прогнозування задля 

подальшого ефективного реформування  України.  

Результати соціального прогнозування впевнено та переконливо 

доводять, що для запровадження у практичну складову принципів 

справедливості та рівності, які є основою забезпечення верховенства права, 

має відбуватися через усі гілки влади  практичною реалізацією концепції прав 

людини та запобіганням ґендерній, національній  (як і будь-якій) 

дискримінації в усіх соціальних інститутах. 
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